цк кпсс

о направлении информации братским партиям в связи с измышлениями антисоветской пропаганды о нарушении прав личности в СССР

В последнее время буржуазная пропаганда заметно усилила клеветнические антисоветские кампании, особенно по вопросу о "правах личности" и "политических свободах" в СССР.

Не все компартии капиталистических стран проявляют должную активность в организации отпора этим кампаниям. Более того, имеют место случаи, когда руководство отдельных партий, в частности ФКП и ИКП, некритически относясь к тем или иным домыслам буржуазной пропаганды, вольно или невольно способствуют их распространению.

Представляется целесообразным направить компартиям капиталистических стран Европы, а также США, Канады и Израиля письмо, в котором содержалась бы наша принципиальная позиция и необходимый конкретный материал о действительном положении дел по тем вопросам политических свобод в СССР, которые наиболее широко используются буржуазной пропагандой в антисоветских целях. Такая информация способствовала бы ориентации компартий и активизации их работы по разоблачению антисоветских провокаций.

С тов Андроповым Ю.В. согласовано. Проект постановления ЦК КПСС прилагается. С тов. Андроповым Ю.В. согласс Проект постановления ЦК КПСС

7 липари 1976 года № 25-С-30

KU W

HШ, MK